



# **ATA Nº 1/2017**

**Primeira Reunião Ordinária**

**do Mandato 2017-2021**

**16 de outubro de 2017**



**Início da reunião: 16,00 horas**

**Términos da reunião: 17,30 horas**

**Membros que compareceram à reunião:**

Presidente: **Pedro Manuel Marques Margarido**

Secretário: **Fernando José Martins Ferreira**

Tesoureiro: **Augusto José Monserrate Henriques**

Vogal: **Maria da Guia Pereira de Matos**

Vogal: **Octávio dos Santos Pereira Perluxo**

### EXPEDIENTE

**Presente DESPACHO n.º 1/2017 DO SR. PRESIDENTE DA JUNTA**, Assunto: Distribuição de cargos e funções, pelos Vogais

*A Junta tomou conhecimento e deliberou solicitar aos serviços que providenciem a publicação do despacho por edital.*

**Presente DESPACHO n.º 2/2017 DO SR. PRESIDENTE DA JUNTA**, Assunto: Designação do substituto legal

*A Junta tomou conhecimento e deliberou solicitar aos serviços, que providenciem a publicação do despacho por edital.*

**Presente DESPACHO n.º 3/2017 DO SR. PRESIDENTE DA JUNTA**, Assunto: Exercício de funções em regime de tempo inteiro

*A Junta tomou conhecimento e deliberou solicitar aos serviços que providenciem a publicitação do despacho por edital.*

**Presente INFORMAÇÃO n.º 1/2017 PELOS SERVIÇOS**, Assunto: Lei 8/2012, 21 de fevereiro – Regras aplicáveis à assunção de compromissos e aos pagamentos em atraso.

*A Junta tomou conhecimento das regras aplicáveis ao funcionamento administrativo da Junta.*

**Presente PROPOSTA n.º 1/2017 DO SR. PRESIDENTE DA JUNTA**, Assunto: Ratificação de deliberação referente a aquisição equipamento informático.

*A Junta deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de retificação da aquisição.*

**Presente PROPOSTA n.º 2/2017 DO SR. PRESIDENTE DA JUNTA**, Assunto: Delegação de competências no Presidente da Junta.

*A Junta deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de delegação de competências da Junta no Presidente, nos termos descritos.*

**Presente PROPOSTA n.º 3/2017 DO SR. PRESIDENTE DA JUNTA**, Assunto: Limite de delegação de autorização de despesas.

*A Junta deliberou por unanimidade, aprovar a proposta de autorização autónoma de despesa, pelo Presidente, até ao montante de 5.000 euros.*

**Presente PROPOSTA n.º 4/2017 DO SR. PRESIDENTE DA JUNTA**, Assunto: Movimentação das contas bancárias.

*A Junta deliberou aprovar a proposta de atualização bancária, com assinatura obrigatória de três dos cinco membros.*

**Presente PROPOSTA n.º 5/2017 DO SR. PRESIDENTE DA JUNTA**, Assunto: Convocação de reuniões ordinárias, de atendimento ao público e reunião pública mensal.

*A Junta aprovou, por unanimidade, o horário de funcionamento das reuniões e de atendimento de público pelo Presidente e a reunião pública da Junta. Deliberou ainda solicitar aos serviços que providenciem a publicação por edital.*

**Presente PROPOSTA n.º 6/2017 DO SR. PRESIDENTE DA JUNTA**, Assunto: Delegação para certificação de fotocópias.

*A Junta deliberou, por unanimidade, aprovar a delegação de certificação, pelas vogais.*



Presente os resumos diários de Tesouraria:

- da semana de **09 a 13 de outubro de 2017**, com o seguinte saldo:  
Em Caixa: **305,32 €**;  
Em operações Orçamentais: **278.956,93 €**;  
Em operações de Tesouraria: **2.339,96 €**.

*A Junta tomou conhecimento.*

**Presente para apreciação da tabela de taxas e licenças:**

*A Junta tomou conhecimento da tabela de taxas em vigor e deliberou agendar uma reunião com a Câmara Municipal, para esclarecer eventuais delegações de competências, devendo até ao fim deste ano, o assunto regressar à reunião da junta.*

Nada mais havendo a tratar, quando eram dezassete horas e trinta minutos, pelo Sr. Presidente da Junta, foi dada por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que vai ser assinada por ele e por mim, *Fernando Ferreira* Secretário,

O Presidente da Junta, *Felipe Augusto*



FREGUESIA DA LOURINHÃ E ATALAIA